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Ata N° 735 

  No 1º (primeiro) dia do mês de Janeiro do ano de 2021 

(dois mil e vinte e um) no clube municipal de Xexéu às 

18:00 horas em sessão solene para posse dos Vereadores 

eleitos no pleito de 15 (quinze) de novembro do ano de 2020 

(dois mil e vinte) Prefeito e vice-prefeita. 

 O então presidente vereador José Valdelício da Silva 

Filho, e nome de Deus abriu a sessão e em obediência ao 

artigo 10 do regimento interno desta casa legislativa, 

convida o vereador mais votado na ultima eleição. O sr. 

João Paulo Pereira, para presidir a sessão de posse de seus 

membros do Prefeito, da vice-prefeita e eleição da mesa 

diretora. 

 Já com os trabalhos o sr. Presidente convidou 

autoridades para tomarem o assento no lugar reservado, 

depois convidou novamente os vereadores: Arisson Caetano da 

Silva, Domingos Leandro da Fonseca Junior, Edson Cabral da 

Silva Filho, Flavio Rocha Peixoto, João Paulo Pereira, José 

Mauricio da Silva, José Valdelício da Silva Filho, Max 

Saturno da Costa e Onilda Andrade de Lima de Moura, todos 

eleitos no último pleito, para fazerem parte da mesa, 

composta a mesa, o sr. Presidente convida os vereadores 

para fazerem a entrega de suas declarações de leis e 

desincompatibilizam-se de suas funções publicas, depois são 

todos convidados para permanecerem de pé o juramento. 

   “PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO 

DA REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO 

DE PERNAMBUCO E A LEI ORGÂNICA DESTE MUNICIPIO, RESPEITAR 

AS LEIS, PROMOVER O BEM ESTAR COLETIVO E EXERCER O MEU 

CARGO SOB A INSPIRAÇÃO DAS TRADIÇÕES DE LEGALIDADE, BRAVURA 

E PATRIOTISMO DO POVO DE PERNAMBUCO. 

 Feito o juramento o sr. Presidente pede aos nobres 

pares para que apresentem as chapas para concorrer a 

eleição para nova mesa diretora, apresentada como chapa 

livre para concorrer o biênio 2021/2022 denominada “Xexéu 

caminhando para o progresso” formada como presidente: João 

Paulo Pereira, 1º secretario: José Mauricio da Silva e 2° 

Secretario: Edson Cabral da Silva Filho, colocada a 

referida chapa em votação foi aprovado por 07 (sete) votos 
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em prol e 02 (dois) contra de acordo com o artigo 17 de 

regimento interno desta casa legislativa, são declarados 

eleitos e empossados como presidente: João Paulo Pereira, 

1° Secretario: José Mauricio da Silva e 2° Secretario: 

Edson Cabral da Silva Filho. Já empossado o sr. Presidente 

João Paulo, nomeou de comum o acordo com os nobres pares 

uma comissão formada pelos vereadores; Edson Cabral e 

Onilda Andrade, para convocarem em suas residências para 

serem empossados o prefeito eleito no pleito de 15 de 

Novembro de 2020. Dr. Thiago Gonçalves de Lima e a vice-

prefeita. Maria Patrícia Ludovico Gonçalves de Lima. 

 Com a chegada no recinto do prefeito e da vice-

prefeita, o sr. Presidente João Paulo Pereira, pediu a 

todos que fazerem parte da mesa e em seguida pediu a todos 

para ficarem de pé para ouvirem a execução do hino de 

Xexéu, Pernambuco e do Brasil. Pós a execução dos hinos o 

sr. Presidente convocou o Prefeito e a vice-prefeita para 

proferirem o juramento de posse. 

 “PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA 

REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DE 

PERNAMBUCO E A LEI ORGANICA DESTE MUNICIPIO, RESPEITAR AS 

LEIS, PROMOVER O BEM ESTAR COLETIVO E EXECER MEU CARGO SOB 

A INSPIRAÇÃO DAS TRADIÇÕES DE LEGALIDADE, BRAVURA E 

PATRIOTISMO DO POVO DE PERNAMBUCO. 

 Após o juramento o sr Presidente os declarou 

empossados Prefeito e vice-prefeita do município de Xexéu e 

faculta a palavra já com a palavra o vereador presidente 

João Paulo agradeceu a Deus por tudo agradeceu também a ao 

povo pela confiança e pediu ao prefeito para dar chance ao 

povo do município, finalizou agradecendo aos seus 

familiares pelo apoio. 

 Depois fez uso da palavra a vereadora Onilda, 

agradeceu aos eleitores que lhe confiaram o voto e a Deus 

especialmente, se comprometeu em ajudar da melhor maneira 

possível juntamente com o prefeito Thiago e revelou que não 

tinha duvida da vitória de Thiago. 

 Também fez uso da palavra para o vereador Árisson 

Caetano agredeceu primeiramente ao senhor DEUS e a sua 

família de modo geral e não tem palavras para agradecer a 

todos e que tudo tem seu tempo, pediu uma salva de palmas 

para o eterno Jeberequias, que já não esta mais aqui. 
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 Ainda fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro 

após agradecer a todos. Agradeceu a DEUS por tudo e a sua 

família e deseja sucesso ao novo prefeito. 

 Fez também uso da palavra ao vereador Edson Cabral que 

após cumprimentar a todos disse que é momento impar pelo 

seu 8° (oitavo) mandato consecutivo e quando DEUS quer é 

assim. Agradeceu a DEUS por que sem ele nada é possível e 

também a toda sua família e em especial sua esposa Sônia e 

sua mãe Nilda e que vai continuar com seu trabalho junto ao 

povo disse ao prefeito Thiago que pode contar com esse 

vereador para trabalhar junto em beneficio do povo. 

 Também fez uso da palavra e vereador Flavio Rocha que 

após cumprimentar a todos, agradeceu a DEUS por tudo e 

também a sua espoas Gleicione porque sem ela não estaria 

aqui, agradeceu também a todos os seus eleitores e a seus 

colaboradores direto, parabenizou o prefeito eleito Thiago 

e pediu que não decepcione o povo que elegeu e pode contar 

com esse vereador e é uma honra fazer parte da equipe e que 

DEUS abençoe a todos. 

 Ainda fez uso a palavra ao vereador José Mauricio que 

iniciou fazendo o refrão de um hino católico cumprimentou a 

todos e justificou a ausência do Padre Ironildo, agradeceu 

a DEUS por tudo e a sua família em especial a sua esposa 

Celia e aos seus eleitores pela confiança, pediu a DEUS 

pelo fim dessa pandemia, pediu também ao prefeito Thiago 

que corra atrás dessas vacina para imunizar esse povo. 

Pediua a DEUS que dê à Thiago um pouco da sabedoria que deu 

a Salomão. 

 Fez o uso a palavra ao vereador José Valdelicio, 

saudou a todos agradeceu a Deus por esse momento único 

juntamente com sua mãe Helena, disse ao sr.Prefeito que não 

tem motivo para ser seu inimigo, disse ao prefeito que tem 

muita consideração por ele e que o apoiou quando era 

vereador, falou que a reforma da câmara já está pago e que 

a empresa deverá entregar a obra concluída neste final de 

mês.  

 Também fez uso a palavra o vereador Max Saturno que 

após cumprimentar a todos, declarou um trecho do hino de 

Xexéu, agradeceu a Deus primeiramente, a sua família e aos 

seus eleitores pela confiança. Agradeceu ao ex-prefeito 

Eudo pelo apoio lhe dado nesses 08 (oito) anos e agora 
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começa um novo ciclo na câmara e que foi procurado pelo 

prefeito Thiago e se prontificou em ajudar no que for 

possível terminou as palavras dizendo que o senhor é meu 

pastor e nada me faltará. 

 Com a palavra a vice-prefeita Maria Patrícia, 

cumprimentou a todos disse que discorda quando dizem que 

por trás de um grande homem tem uma grande mulher, porque a 

mulher não pode ficar por trás reafirmou o compromisso de 

campanha, retornar todos os programas sócias e agora acabou 

o tempo de medo e da humilhação e irá trabalhar junto ao 

prefeito Thiago em beneficio do povo de Xexéu. 

 Por fim fez uso a palavra o Prefeito Eleito Thiago 

Gonçalves de Lima, iniciou dizendo ao povo de Xexéu, Campos 

Frios e Zona Rural que não tem palavras para agradecer 

saudou os nobres vereadores, falando a respeito de cada um, 

saudou também ao secretario da câmara sr. Ronaldo 

Cavalcante e demais funcionários, agradeceu o apoio de sua 

vice-prefeita sr. Maria Patricia, Agradeceu especialmente a 

DEUS pela sua vitória que ajudara a fazer o melhor trabalho 

por esse povo, falou para o seu secretariado que receba 

essa missão não como uma medalha mas como uma ferramenta de 

trabalho, agradece por ter uma câmara de pessoas 

experiente, agradeceu toda sua família pelo apoio  em 

especial a sua esposa Mª Gorete, agradeceu as guerreiras e 

guerreiros que lutaram incansável nessa batalha que esta a 

disposição de todos, fez um agradecimento especial ao ex 

vereador e maestro da banda Musical sr. Laudemir, e disse 

que esta a sua disposição, disse ainda que ira se espelhar 

no ex prefeito Boaz, promete trazer essa vacina para o 

município. 

 Não havendo mais orador, o Sr. Presidente agradece a 

presença de todos em nome de DEUS encerrou a sessão solene 

de posse. 

 Eu Ronaldo Cavalcante da Silva, secretario narrei a 

presente ata que segue assinada por mim, mesa diretora, 

Prefeito, Vic-prefeito, autoridades e demais pessoas 

presentes. 

    Xexéu, 1º de Janeiro de 2021 

  


